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  .عبارت صحیح را از داخل پرانتز انتخاب کنید ۱

  .دارد   ( وارون  – مستقیم   )  دو ذره، نسبت   ه باردار، با مربع فاصل   ه نیروی الکتریکی بین دو ذر   -الف 

  .آن توزیع میشود   (درونی   – خارجی ) بار اضافی یک رسانای منزوی روی سطح   -ب 

  .ظرفیت خازن میشود   (کاهش  – افزایش ) الکتریک بین صفحات خازن، باعث    وجود دی   -پ 

بر خط میدانی که از آن نقطه میگذرد و با آن خط میدان همجهت    ( عمود   – مماس ) میدان در هر نقطه، برداری است   -ت 

  .است 

جهت    هم (دارای بارمثبت را در جهت خطوط میدان الکتریکی حرکت کند، نیروی الکتریکی وارد بر آن   ههرگاه یک ذر   -ث 

  .یابد   می   (کاهش   –افزایش ) میدان است و انرژی پتانسیل الکتریکی ذره    ( جهت   خلاف  –

مخالف   -صفر  ) نای منزوی خنثی در یک میدان الکتریکی خارجی قرار داده شود، میدان خالص درون رسانا  اگر یک رسا - ج 

 .میشود ( صفر 
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  ۲

 افزایش دما به ترتیب از راست به چپ چه تأثیری در مقاومت ویژه اجسام رسانا و نیم رسانا می گذارد؟ الف(  

 کاهش        - افزایش  - ۴افزایش           - کاهش-۳کاهش         -کاهش   - ۲کاهش       - افزایش - ۱

 

کترون ها با سرعتی موسوم به سرعت .................در  .................به طور  وقتی میدان الکتریکی در فلز ایجاد می شود، ال ب( 

 بسیار ................حرکت می کنند. 

 سریع   -هم جهت میدان   –متوسط -۲          سریع                - خلاف حهت میدان - متوسط -۱

 آهسته   -یدان خلاف جهت م   - سوق - ۴               آهسته                  -هم جهت میدان  - سوق - ۳

 

 امپر ساعت، واحد کدام یک از کمیت های زیر است؟ پ(  

 بار الکتریکی   -۴جریان الکتریکی        - ۳توان الکتریکی          - ۲انرژی الکتریکی             - ۱

 

 ت( برای کاهش ظرفیت یک خازن مسطح، باید کدام یک از کمیت های زیر را افزایش داد؟ 

 فاصله دو صفحه از یکدیگر - ۲                                              بار خازن                -۱

 مساحت صفحات خازن   -۴                               اختلاف پتانسیل دو صفحه             -۳

۲ 

یک مورد اضافی   Bدر ستون ) مربوط است؟  B به کدامیک از عبارتهای ستون  A های ستون   در جدول زیر، هر یک از جمله  ۳

 ).است 

A B 
 . کند   ود ایجاد میخ قطه از فضای اطراف  ف( خاصیتی که بار الکتریکی در هر ن ال 

 موجود در واحد سطح خارجی جسم رساناست. یکی  ب( بار الکتر 

 ست. ریکی ا قع در میدان الکت قطه ی وا ریکی بین دو ن لکت ارش بار ا ل ش( عام پ 

 خ شدن دی الکتریک خازن می شود. ب سورا دیده موج پ ت( این  

 

 تانسیل الکتریکی پ اختلاف    (۱

 میدان الکتریکی   (۲

 نیروی الکتریکی   (۳

 سطحی بار   چگالی   (۴

  ( فروشکست ۵
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۴  

یک کره فلزی بدون بار الکتریکی را که روی پایه نارسانایی قرار دارد، به آونگ  الف( 

 ذکر دلیل توضیح دهید که چه اتفاقی می افتد؟ با الکتریکی بارداری نزدیک می کنیم. 

 

 

 چگونه توسط یک الکتروسکوپ می توان رسانا یا نارسانا بودن یک جسم را تشخیص داد؟   ب( 

 

 

 

 وسیله الکتریکی را نشان می دهد و به چه منظوری در مدار الکتریکی استفاده می شود؟ شکل زیر، کدام پ(  

 

 

 

 

۲ 

۵ 

 

 

 

 

 

 
 

بر حسب    را 𝑞3ر  ر شکل مقابل برایند نیروهای الکتریکی وارد بر با د 

𝒌   )با رسم شکل(  . د.بردارهای یکه بنویسی  = 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗 𝑵𝒎
𝟐

𝑪𝟐
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ذکردلیل    با   دهیم   خازنی رابعدازپرشدن توسط یک مولد،ازآن جدامی کنیم.سپس یک دی الکتریک بین صفحات خازن قرارمی  ۶

 .پتانسیل دوسرآن وانرژی ذخیره شده درآن چه تغییری می کنندف  لا بیان کنیدکه بارالکتریکی، ظرفیت خازن،اخت 
 

 
 

 

۱ 
 

   .اند  از هم ثابت شده متری سانتی    ۹له  در فاص  𝒒۲  و  𝒒۱  مطابق شکل، دو ذره با بارهای ۷
 میدان الکتریکی حاصل از دو بار صفر است؟ برایند   𝒒۱ای از بار   در چه فاصله   ( الف 

 . خطوط میدان الکتریکی این بارها را به طور کیفی رسم کنید (  ب 
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  بزرگی  اگر .  است   سکون   حال   در   و  معلق   گرم  5 جرم   به   باردار   ذره ای   بالا،  به  رو   قائم   یکنواخت   الکتریکی   میدان   یک  در  ۸

1000𝑵میدان  
𝑪

 باشد.   

 دهید.     تشخیص  را   ذره   بار   علامت   استدلال،   الف( با 

 کنید.   محاسبه  را   ذره  این   الکتریکی  بار   ب( مقدار   
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۹ 

 

 

را با سرعت ثابت می پیماید. خانه های خالی    C→B→A بارالکتریکی منفی درمیدان یکنواخت،مسیر طابق شکل،یک  م 

 .پرکنید   ( افزایش، کاهش، ثابت ) جدول زیر را با کلمه های  

 
                                                                                                                                                      

 

 

 

۱ 

در یک میدان الکتریکی یکنواخت افقی به بزرگی  ۱۰
𝑵
𝑪

  𝟓 × میدان ، به  میکروکولنی در خلاف جهت    ۲۰ذره ای با بار   𝟏𝟎𝟑

 می ایستد.   m  ۱طور افقی پرتاب می شود و پس از طی مسافت افقی 

 الف( تغییر انرژیِ پتانسیل الکتریکی ذره چند ژول است؟ 

گرم باشد، تندی پرتاب ذره چند    ۸ب( اگر جرم ذره  
𝒎
𝒔

 است؟)از مقاومت هوا چشم پوشی کنید.(   
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میدان  زرگی  اگر ب است.    mm   ۲فحه ها صله بین این ص ع و فا سانتیمتر مرب   ۴  های موازی خازن تختی  مساحت صفحه  ۱۱

 حات هوا باشد. و بین صف  N/C  ۵۰۰حات الکتریکی بین صف 

 ظرفیت خازن چند فاراد است؟ الف (  

 های خازن چند ولت است؟   اختلاف پتانسیل بین صفحه (  ب 
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۱۲ 

 

 

 

 

ابت عبور می  اهم است. از سیم جریان الکتریکی ث  ۴۰درجه سلسیوس برابر    ۲۰مقاومت یک سیم مسی همگن در دمای  

 اهم می رسد. دمای سیم در این حالت چند درجه سلسیوس است؟   ۴۶/ ۸کند و در اثر افزایش دما، مقاومت الکتریکی به 

∝= 6.8 × 10−3
1
℃
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 است؟   Bچند برابر مقاومت سیم   Aاست مقاومت سیم   Bدوبرابر قطر و طول سیم مسی  Aقطر و طول سیم مسی   ۱۳
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ولت وصل می کنیم. در مدت یک دقیقه چند الکترون از مقاومت    ۳۲مقاومت الکتریکی شکل روبه رو را به اختلاف پتانسیل   ۱۴

𝑒و    6، آبی =  0، سیاه=  1عبور می کند؟)قهوه ای =  = 1.6 × 10−19 ) 

  

۲ 

 

 عزیزانم موفق باشید. 
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